

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
початкового (короткого) циклу вищої освіти  
за спеціальністю 053 «Психологія»  
Уманського державного педагогічного  
університету імені Павла Тичини

Підготовка молодших бакалаврів зі спеціальності 053 «Психологія» спрямована на оволодіння системою психологічних знань, базових категорій і понять, розвитку здатностей застосовувати фахові знання та компетенції в умовах навчально-професійної діяльності, в тому числі з особами, які мають особливі освітні потреби, формування готовності до подальшого навчання й розвитку за спеціальністю «Психологія» та здійснення головної місії – «навчання – дослідження – громадське служіння».

Цілі та програмні результати ОП відповідають тенденціям розвитку спеціальності 053 Психологія, професійних стандартів «Практичний психолог в закладі освіти», «Практичний психолог (соціальна сфера)», які спрямовані на формування загальних й професійних компетентностей та здатності сприяти всебічному особистісному, соціальному розвитку учасників освітнього процесу і захисту їх психічного здоров'я й соціального благополуччя, профілактиці негативних соціальних проявів в поведінці соціальних груп та окремих осіб.

Програмні компетентності повністю корелюються із програмними результатами навчання, проте пропоную увести до ОП програмний результат навчання «здатність до розуміння закономірностей спілкування та взаємодії між людьми; здатність до комунікації з особами з ООП». Освітні компоненти, що включені до цієї освітньо-професійної програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти поставлених цілей і програмних результатів навчання, що дає підстави рекомендувати рецензовану програму до використання в освітньому процесі.

У зв'язку із окресленим, підготовка здобувачів початкового (короткого) циклу вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в Уманському державному педагогічному університету імені Павла Тичини є актуальною та своєчасною й відповідає потребам сьогодення.

Рецензент:  
психолог КУ «Одеського  
інклюзивно-ресурсного центру №1»



Рогульська Г.В.